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· Een deelnemer mag maximaal 1 maal deelnemen aan de prijsvraag.

· De deelnemer vermeldt bij de inzending in ieder geval zijn/haar naam.
(Dit gebeurt door een tag van @11tszwolle of @zac1893 op instagram of facebook. Tevens kan 11Teamsports Zwolle ook een post maken voor degene die geen social media heeft)

· Door deelname geeft de deelnemer toestemming voor de verwerking van de door de deelnemer verstrekte persoonsgegevens. De gegevens zullen vertrouwelijk worden behandeld en worden niet aan derden verstrekt. 11Teamsports Zwolle mag de verstrekte persoonsgegevens uitsluitend vermelden in het kader van de bekendmaking van de winnaar via alle media, waaronder internet, social en lokale media, zoals radio, televisie en (dag)bladen. Daarbij zal 11Teamsports Zwolle de gegevens van de deelnemers behandelen conform de Wet Bescherming Persoonsgegevens.

· Minderjarigen mogen aan de wedstrijd deelnemen op voorwaarde dat zij de voorafgaande schriftelijke toestemming van hun ouder(s)/voogd(en) hebben. 

· De organisatie 11Teamsports is uitgesloten van de prijsvraag omdat zij de organisator is van de prijsvraag. Medewerkers van de organisatie waarbij de notaris werkzaam is, die in de jury vertegenwoordigd is, zijn ook uitgesloten van deelname. 

· Deelnemers verlenen 11teamsports Zwolle met hun ingezonden foto’s volledige en onvoorwaardelijke gebruiksrecht van het beeld voor alle gebruik door 11teamsports Zwolle en ZAC. 

· Ingezonden foto’s zijn openbaar en toegankelijk voor alle 11Teamsports Zwolle en ZAC website bezoekers en instagramgebruikers. 11teamsports Zwolle en ZAC kunnen niet aansprakelijk worden gehouden voor het gebruik van ingezonden foto’s door derden.

· 11teamsports Zwolle en ZAC zijn gerechtigd om het aangeleverde materiaal te gebruiken in alle media en publicitaire uitingen van de winkel of de club, bijvoorbeeld in de ZAC nieuwsbrief en de sociale kanalen van beide partijen.

· De deelnemer vrijwaart 11teamsports Zwolle en ZAC voor claims van derden die pretenderen auteursrechthebbende te zijn. Ook vrijwaart de deelnemer 11teamsports Zwolle en ZAC voor claims van geportretteerden.

· De prijs komt op naam te staan van de winnaar en is niet inwisselbaar of uit te keren in geld. 
Cadeaubon €100,- Cadeaubon €50,- en een hoodie naar keuze voor de derde plaats. 

· De winnaar zal worden aangewezen door een onafhankelijke jury, bestaande uit een notaris en Brandon Daeseleer van 11teamsports Zwolle (onafhankelijk pesoneelslid)





· De winnaar zal per instagram bericht ontvangen over het winnen van de actie. Dit wordt bekend gemaakt in het weekend dat de competitie voor senioren weer start, 20 september 2025. 

· 11teamsports Zwolle kan te allen tijde een deelnemer diskwalificeren en/of van deelname uitsluiten indien de deelnemer op enige wijze in strijd handelt met deze algemene voorwaarden of anderszins onrechtmatig handelt jegens 11teamsports Zwolle of derden.  

· 11teamsports Zwolle is op geen enkele wijze aansprakelijk voor eventuele schade die voortvloeit uit de deelname aan de prijsvraag. 

· De prijsvraag van 11teamsports Zwolle wordt niet gesponsord, goedgekeurd of beheerd door Instagram of Facebook. 

Eventuele vragen, opmerkingen, klachten of suggesties over de prijsvraag of deze algemene voorwaarden kunnen verstuurd worden naar sponsorcommissie@zac.nl .

